



# НВ

75 лет доверия читателей!

Газета  
Яйского района  
Кемеровской  
области

## Наше ВРЕМЯ

№13 (9214)

Среда 23 февраля 2011 г.

### Примите поздравления!

23 февраля —  
День защитника Отечества!

#### Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества — общегородским праздником, днем сильных духом и мужественных людей!

Этот праздничный день — особый в нашей истории. 23 февраля мы отдаем дань уважения и признательности российским воинам — тем, кто всегда берег и продолжает оберегать нашу Родину. Мы говорим слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, тем, кто сегодня служит на благо страны.

Защита своего дома, своей Отчизны — первый долг, выполнение которого для каждого — дело чести. Любой россиянин, находящийся ли он на боевом посту или занимается мирным делом, — прежде всего защитник своей Родины.

Уверены, каждый настоящий мужчина внес достойный вклад в укрепление обороноспособности страны и в дело служения народу. В этот праздничный день примите искренние пожелания вам мира, счастья, крепкого здоровья, благополучия и проресчно-честных успехов!

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,  
глава Яйского района;  
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,  
председатель Яйского районного  
Совета народных депутатов.

#### Уважаемые кубассовцы!

Дорогие ветераны!

23 февраля мы отмечаем День защитника Отечества. Этот день — особый в нашей истории. Его празднуется весь российский народ, отдавая дань уважения и признательности всем, кто посвятил свою жизнь святому делу — оберегать мир и покой на родной Земле.

Этот праздник заслуживает памяти о героязме наших солдат и офицеров, об их борьбе подвигах, мужестве, стойкости и самоотверженности.

Мы отдаем дань глубокого уважения нашим дорогим ветеранам Великой Отечественной войны, перед которыми на всегда останутся в неизгладимом долгу.

В Кузбассе с большим уважением относятся к людям в потогонах. Администрация области делает все возможное, чтобы помочь нашим солдатам, офицерам, ветеранам.

Особой нашей заботой была и остается помощь ветеранам войны. В год 65-летия Великой Победы мы сделали все возможное, чтобы дойти буквально до каждого ветерана и труженика тыла — никого не забыть, а главное — помочь конкретными делами.

Мы и в 2011 году сохранили все меры социальной поддержки, все льготы для наших инвалидов, ветеранов, участников Великой Отечественной войны. Это и бесплатные продовольственные наборы, и бесплатный проезд, и бесплатные путевки в санатории и здравницы, и компенсации за услуги ЖКХ и многое, многое другое. Кроме того, с 1 января 2011 г. мы увеличили минимальный размер Кузбасской пенсии с 400 до 500 рублей ежемесячно.

⇒ 4 стр.

**Только один день,  
25 ФЕВРАЛЯ,**  
в РДК с 9.00 до 18.00  
состоится  
**выставка-продажа  
МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ**  
(г. Пятигорск)  
шубы и полушубки  
(норка, нутрия, муто).  
Цены вас приятно удивят!

**АВТОМАГАЗИН**  
(ул. Красноармейская, 32а)  
С 9.00 до 18.00  
**БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ  
АВТОПАЧЕСТИЙ.**

Принимаем заявки на запчасти для всех иномарок.  
Телефоны: 2-12-66, 8-923-495-04-22.

23 февраля — День защитника Отечества

## Свист пуль, словно музыка, льется



23 февраля отмечает-  
ся День защитника Отечества. В этот день мы отда-

ют дань уважения Тарлановым.

Родился Юрий Азизови-

ческий автодорожный

техник и по распределению приехал работать в Яю. Здесь он и прожил

уже 25 лет, столько же

работает мастером в ДРСУ. Но пришла к нему

в гости по следующему

обстоятельству. С 26 де-

кабря 1979 года по 1981

год рядовой Тарланов про-

ходил службу в качестве

воина-интернационалиста в Афганистане. Я попросил

его поделиться со мной

воспоминаниями о том

времени, что за эти дол-

гие два года он видел, о

чем больше всего пережи-

вал.

В пред-  
дверии этого

праздника я

встретился с

Юрием Ази-

зовичем Тарлановым.

Родился Юрий Азизови-

ческий автодорожный

техник и по распределению

приехал работать в Яю. Здесь он и прожил

уже 25 лет, столько же

работает мастером в ДРСУ. Но пришла к нему

в гости по следующему

обстоятельству. С 26 де-

кабря 1979 года по 1981

год рядовой Тарланов про-

ходил службу в качестве

воина-интернационалиста в Афганистане. Я попросил

его поделиться со мной

воспоминаниями о том

времени, что за эти дол-

гие два года он видел, о

чем больше всего пережи-

вал.

В пред-  
дверии этого

праздника я

встретился с

Юрием Ази-

зовичем Тарлановым.

Родился Юрий Азизови-

ческий автодорожный

техник и по распределению

приехал работать в Яю. Здесь он и прожил

уже 25 лет, столько же

работает мастером в ДРСУ. Но пришла к нему

в гости по следующему

обстоятельству. С 26 де-

кабря 1979 года по 1981

год рядовой Тарланов про-

ходил службу в качестве

воина-интернационалиста в Афганистане. Я попросил

его поделиться со мной

воспоминаниями о том

времени, что за эти дол-

гие два года он видел, о

чем больше всего пережи-

вал.

В пред-  
дверии этого

праздника я

встретился с

Юрием Ази-

зовичем Тарлановым.

Родился Юрий Азизови-

ческий автодорожный

техник и по распределению

приехал работать в Яю. Здесь он и прожил

уже 25 лет, столько же

работает мастером в ДРСУ. Но пришла к нему

в гости по следующему

обстоятельству. С 26 де-

кабря 1979 года по 1981

год рядовой Тарланов про-

ходил службу в качестве

воина-интернационалиста в Афганистане. Я попросил

его поделиться со мной

воспоминаниями о том

времени, что за эти дол-

гие два года он видел, о

чем больше всего пережи-

вал.

Мужской  
день подарит  
один  
выходной,  
а женский —  
целых три

Наступившая рабочая неделя будет на один день короче. Россияне отдыхают среди недели в связи с праздником — Днем защитника Отечества. А следующие «единичные» выходные оканчивают грандир в марте. Это связано с празднованием Международного женского дня.

Согласно постановлению Правительства, подписанному Владимиром Путиным, суббота пятого марта становится рабочим днем, а выходной переносится на седьмое марта. Таким образом, на Международный женский день страну ждет три выходных дня — с шестого по восьмое марта. Правда, до этого придется отработать шестидневную рабочую неделю.

### по поводу

Комментарий

## Немые свидетели славы, или Кто достойн почета?

Жители частично  
обращаются в редакцию газеты и спрашива-  
ют, по какому принци-  
пу размещаются

фотографии на стенде под гордым называ-  
нием «Боевые гран-дии

данья поселка Яи», и

чем снимки могут туда

попасть? У многих ла-  
вочников прадеды были на

фронт и прошли не

одну войну, но их фо-  
тографии не разме-  
щены на всеобщем обозрении. Такие до-  
сих пор остаются забытыми и люди, кото-  
рые во времена Вели-  
кой Отечественной не

воевали с крагом, а

находились в тылу. Со-  
брали и или мерзлую

картошку только ради

того, чтобы отправить

продукты солдатам. Попадаются, что их

труд на благо жизни

посели и района оста-  
ется незамеченным.

А это не справедливо

забывать о людях, благода-  
ря которым мы хорем по зем-  
ле и радуемся теплому солн-  
цу.

Закомментарий мы обра-  
тились к главе Яйского го-  
родского поселения Евгению  
Владимировичу МАЛЕНКО:

— Мы, граждане, живущие в мирное время, никогда не забываем о тех, кто в прошлом сражался с врагом на земле нашей. Поэтому мы стараемся помочь им. Всех участников войны и тыла времён Великой Отечественной — нет. За помощью мы обращаемся в библиотеку. Те фотографии, которые мы сами или представители семьи находим на стендере, мы размещаем на стенде.

Хочется отметить, что любой гражданин, который считает необходимым, чтобы снимок его родственника, знакомого или близкого друга был размещен на стенде, может обратиться в администрацию поселка. Мы принимаем фотографии любого размера, черно-белые или цветные, но только обязательно в оригинале.

Если вдруг сложится такая ситуация, что со временем количество фотографий будет превышать размеры стендера, то на этот случай мы предус-  
матриваем снимок или нет.

Мы надеемся, что наши земляки откликнутся и будут присыпать фотографии своим родственникам. Тогда общими силами мы сможем обновить стенд к приближающемуся 9 мая.

Екатерина ПЕСТОВА.

23 февраля - День защитника Отечества

# Свист пуль, словно музыка, льется

← 1 стр.

В Афган, как и сотни тысяч согражданников, я попал не сразу после начала службы, - рассказывает Юрий Азизов. - Вместе со старшим братом был призван в Витеbsкую десантную дивизию. В школе молодого бойца мы прослужили около месяца, готовились к приходам с парашютом на торжественном принятии присяги. Однажды ночью нас подняли по тревоге, вручили в руки парашюты. Мы подумали, что будем совершать ночные прыжки, но нас перекинули в действующую военную часть в городе Витебск. Там мы прошли еще две или три недели. И уже в части нас посыпали в самолеты и сказали, что мы будем охранять юные рубежи. О том, что едем за границу, и не догадывались. На самолете мы приступили в город Балхаш. Здесь нам вручили сундуки, боевые патроны и пересадили на другой самолет, сообщив, что мы летим выполнять интернациональный долг. 26 декабря я уже был в Афганистане. Попали мы на Баграм — это в восемидесяти километрах от Кабула. Провели там три ночи, а наутро отправились в Кабул. Здесь я про-

служил два года.

Наш полк делился на три батальона. У каждого была своя задача. Первый всегда был боевым и курсировал по Афганистану. Второй батальон он охранял само расположение, в котором мы находились. А третий контролировал все точки в Кабуле. Именно в него я попал. На наших плечах лежала охрана советского города, узла связи, а также двух тюрек. Миссия мы проводили в одной точке, исключая из другой. Брат мой попал в другой батальон, и мы лишь изредка узнавали новости друг о друге.

Все два года стreliba на улицах не утихали ни днем, ни ночью. Постепенно мы так привыкли к свисту пули, что иногда даже не обращали на него внимания. Он напоминал нам протяжную песню музыки. Тихеев было присвоено звание лейтенанта к местному климату. Днем стояла невыносимая жара, а как только солнце пряталось за склоны, до того становилось холодно, хоть шубу одевай, даже летом. Только в июне по ночам было более или менее тепло. Большую роль играл и тот факт, что мы находились на высоте двух километров над уровнем моря. Наргузки были немалыми. Частными проходили различные тренировки, бегали по два километра, а то и

больше. Пробежать такое расстояние внизу считают не составит труда, а вот на высоте сделать это гораздо тяжелее. Но мы знали: «трудно в учении, легко в бою».

Первые восемь месяцев в письмах родным нам приходилось, мягко говоря, приывать о том, как протекает служба. То, что мы в Афганистане, держалось под строжайшим запретом. Вот я выдумывал, сидя на солнцепеке, а затем, вскружив замечательной на листке бумаги трилистникрадужный мороз, метели и завывающие вьюги. Когда мои родители, наконец, узнали, что сыновья находятся в гуще военных событий, стечь был в шоке. Ведь он самолично не отправил меня с братом в армию.

На всю жизнь в память врезалась случай, который произошелся раз в день защитника Отечества — 23 февраля. Как обычно, в городе слышались стрельбы, взлетали ракеты. Из штаба дивизии к нам на БТР приехал старший лейтенант. И вот, когда эта заараза была в самом разгаре, ему понадобилось вернуться в дивизию. А заразилась она на другом конце города. У нас был приказ никого не выпускать. Старший лейтенант горячо, не брезгнув крепким словцом, объяснял, что ему не-

замедлительно нужно ехать. Тогда мы позвонили к себе в штаб, его разрешили выпустить. Но не прошло и часа, как сопровождавший лейтенанта БТР вернулся, а на его броне лежало тело мертвого офицера.

В месяц выходило 5-6 боевых дневников. Но если говорить о побегах в перестрелках, различных операциях, то было их сравнительно немного. Около 80% солдат гибли из-за неосторожного обращения с оружием или в результате несчастного случая. Бывало, что солдат засыпал, стоя в карауле. А моднажде в это время расправлялись с цепью батальоном.

Помню, у одного парня была странная привычка. Он любил садиться на стул и блокировать на свой автомат, при этом стоя умирался ему вскакив в подбородок. Однажды совершивший случайно он пытался сидеть на кирку, прогремел выстрел. В одну секунду парня не стало. И таких непелых ситуаций, унесших жизни здоровых, крепких молодых людей, еще вчера сидевших за школьной партой, — смыло мно-

го. Вспоминается еще один случай. Парень стоял на посту в карауле, видит, на него идет пастух. А нас проницательные, как правило можно разговаривать с местным населе-

нием, мы все знали, как по-афгански поздороваться, попросить остановиться. Согласившись эти варианты переработал, в пастуха, не сворачивая, продолжил на него идти. А потом неожиданно поднял с земли камень и бросил в пастуха. От неожиданности солдат схватился за ружье и убил пастуха. Как потом выяснилось, таким проворачивающим действием старик хотел показать, что идет с мирными целями и без оружия.

После этого происшествия приехал в часть, брат уже находился там. Надеялся, что вместе переступим порог родного дома, обнимем родителей, но по каким-то обстоятельствам его задержали на две недели. Пришлось ехать сюда. Посадили нас в Кабуле на гражданский самолет. Когда во время полета диктор по селектору объяснил, что мы уже в Советском Союзе, радость солдат не было предела. Чуть самолет не перевернулся вверху брюхом. Прилетели в Союз, пересели на «Икарусы» и поехали в часть, откуда привыкли. Вся наша одежда висела целое время. Никто за два года ее не тронул. Нам дали сути на применение облучивания в надлежащем виде. Потом поехали в город, а оттуда всех отправили по домам.

Юрий Азизов, на мой взгляд, конечно же, скромничает, когда говорит о привычном счастье, только, к сожалению, редко. Однажды я к нему в часть на БТР приехал сам. Кобзом в сопровождении девушки в белых костюмах. Сцена у нас была импровизированная, поэтому на глазах у собравшихся ливец спускался со сцены, отходил в сторону, выкуривая сигарету и снова радовал присутствующих своим творчеством.

А еще запомнился случай, когда ночью, перед самым дембелям, загорелась ротная воинсоставистическая палатка. Мы в то время обогревались так называемыми капельницами. Кто-то из солдат открыл ее посыпью, солирка переполнила края, и начали пожар. Палатка вспыхнула, как спичка, а гореть ей — максимум минут тридцать. Когда я прошелся в палатке ужаса никого не было. Пожару, дым, ни хода, ни выхода не видно. Выбрался кое-как, не ощущая. Вспомнил, что дембельские вещи остались внутри, привычно возвращаться за ними.

Екатерина ПЕСТОВА.  
Фото из архива  
войны-  
интернационалиста.

## Чтобы служба была дружной



**В одно зимнее воскресное утро яйский паренек Алексей Шабашев неожиданно для себя был назван лучшим призывником Яйского района. Однако обо всем по порядку...**

В воскресное солнечное и сплека морозное утро мне удалось побывать в МАОУ ДОД «Яйская детская спортивная школа», где проходили соревнования будущих призывников. Поскольку уже в весенний и осенний призывах этого года ребятам предстоит пополнить ряды нации армии, организаторы мероприятия решили, что стало самое подходящее время выяснить, кто же является самым лучшим призывником нашего района? Ребятам предложили попробовать себя в шести различных испытаниях: кольцемет, бросок мяча в баскетбольную корзину, подтягивание, полоса препятствий, стрельба, а также особенное задание — «подъем», в котором участники смогли продемонстрировать умение быстро к по-армянски чет-

ко заправить кровать, правильно намотать портьерки. Будущие призывники разделились на три группы. И пока каждая из них проходила испытания в соответствии с путевым гилем, мне выпала возможность побеседовать с главным спичистом по физической культуре



туре и спорту Яйского района Александром Громовым.

— Насколько я знаю, Александр, подобные мероприятия проводятся ежегодно в канной школе. Есть

ли принципиальная разница между школьными соревнованиями и сегодняшними мероприятиями?

— Безусловно, есть. Если

на базе школы в подобных

соревнованиях участвуют

мальчишки из всех классов,

то сегодня мы пригласили

именно тех ребят, которым

предстоит служить уже в этом году. Помимо этого, мы подготовили именно те конкурсные дисциплины, в которых ребята могут показать свои способности, так необходимые в армейской службе. Да и цель наших соревнований заключается не только в том, чтобы выбрать самого выносливого и спортивного, как в школах, но и познакомить, подружить будущих призывников друг с другом, с армейским буднями, дать, так сказать, испытать на своей шкуре, как не просто служить в войсках.

— Александра, я знаю, что Вы сами служили. Как Вы считаете, чему, самому главному, может научить армия?



— Во-первых, служба в армии научит каждого призывника вести себя в незнакомом сугубо мужском коллективе, что в будущем очень поможет. А, во-вторых, армия из мальчишек сделает настоящих мужчин, которые не станут прятаться за мамину юбку от всех проблем и смогут всегда защищать и себя, и своих близких.

К тому времени, когда наша беседа с Александром Громовым подошла к концу, настало время подводить итоги соревнований. Лучшим стрелком Яйского района судьиами был назван Александр Аршавин, с броском мяча в корзину успешнее всех справился Юрий Мотов, а в преодолении полосы препятствий, митании колец, подтягиваниях и вы-

полнении команды «Подъем!» угнаться за Алексеем Шабашевым не удалось никому. Поэтому в общем зачете Алексей занял первое место и по праву считается лучшим призывником. Компанию победителю составили Павел Альшин, занявший второе место в общем зачете, и Александр Аршавин — третье место. Победители соревнований получили подарки, которые, по словам организаторов, должны быть у каждого солдата — дембельские альбомы, которые, как мы надеемся, будут заполнены во время достойной службы нашими парней в рядах Российской армии.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.  
На фото: участники соревнований.

Зинаида Ефремовна Романова уже второй год живет в доме для ветеранов в с. Улановка. Своей жизнью она полностью довольна. Главное, по словам женщин, чтобы было тепло, чисто и уютно. К тому же дети и孙女们 не забывают и частенько навещают. Зинаида Ефремовна благодарна всем, кто позаботился о том, чтобы ветеранам жилось комфортно, как говорится, старость не в тягость, а в радость была.

Малая Родина Зинаиды Ефремовны - деревня Близники, которая находится в Смоленской области. В далеком 1933 году, когда Зинаида Ефремовна была еще девочкой-подростком, вся семья переехала в Сибирь. Нининковы (фамилия Зинаиды Ефремовны до замужества), поселились в небольшом поселке Дмитрово в коммуне «Красный коминсар». К труду девушка была привучена с детства, поэтому не чуралась любой работы. А когда началась Великая Отечественная война, окончила курсы трактористов и всю войну, с 1941 по 1945 год, работала трактористкой. Самоходных комбайнов в те годы не было, и молодая трактористка таскала своим трактором комбайн знаменитого на всю область комбайнеря Федора Павловича Череповского.



После войны девушка вышла замуж за участника Великой Отечественной Александра Ивановича Романова. Семья получилась дружная, работающая. Вырастали супругом пятерых детей. Дети выросли тружениками, как и их родители. Зинаида Ефремовна и после войны трудилась не покладая рук. Работала в

разных сферах, но преимущественно в животноводстве. За все годы среди внебрачных ей животных не было ни одного падежа, а нужно было еще и свое подсобное хозяйство содержать. До 85 лет великая труженица держала на своем дворе корову, ухаживала за ней, сама доила коровницу. Именно так величают своих

буренок любящие хозяши.

Можно много говорить об этой чудесной женщины. Судьба связала нас очень давно. Этому «缘分» уже полстолетия. Помню, как вместе с краеведами я отправлялась изучать родной край. Наш маршрут пролегал через Улановку, Дмитрово, Тихеевку и предполагал две ночевки. Первую ночь мы провели на берегу в палатках. А вторую - в деревне Дмитрово, в доме гостеприимной хозяйки Зинаиды Ефремовны. Была настоящая дюжина, но всем нашлось и место за столом, и постель для почега.

Совсем недавно Зинаида Ефремовна отпраздновала свое двадцатилетие. С этим юбилеем женщину поздравили все знакомые и друзья. В зимний день прошло много теплых и пасховых слов, от которых на душе стало веселее.

Раниса ВОРОПАЕВА,  
директор музея  
с. Улановка.

### в прокуратуре района

## Если вам наступили... на права

За минувший год увеличилось число обращений граждан в прокуратуру района, которые были разрешены в пользу обратившихся. В цифрах это выражается так: 102 обращения против 76 жалоб, поступивших в предыдущем периоде. При этом было удовлетворено 5 обращений на действия дознавателя и следователя при принятии, регистрации и рассмотрении сообщения о преступлении.

Подавляющее большинство обращений касалось вопросов надзора за исполнением законов и законности правовых актов, среди них основное место так же, как и в 2009 году, занимали жалобы на нарушение трудового законодательства - 12 против 15 в 2009 году. Удовлетворены из этого количества 4. По выявленным нарушениям жилищного законодательства в отношении С.Ю. Плетнёвой и Т.К. Дрекслевой внесены представления главе администрации Яйского района, а также направлены исковые заявления в суд о понуждении к совершению действий администрации района. По обращению М.С. Мещериновой прокуратурой района направлено в суд исковое заявление о предоставлении жилого помещения по договору социального найма, отвечающего санитарным и техническим требованиям. Кроме того, было внесено представление об устранении нарушений земельного законодательства глашке администрации Яйского района по результатам рассмотрения обращения Плещкова Н.Д.

На втором месте по количеству поступивших обращений за период 2010 года - обращения граждан на действия (бездействие) и решения дознавателя, органа дознания и следователя при принятии, регистрации и рассмотрении сообщения о преступлении - 23 против 21. Хотя их удельный вес в общем количестве обращений по сравнению с предыдущим годом несколько снизился и составил 22,5 % вместо 27,6 %. При этом 5 обращений удовлетворены

(в 2009 году удовлетворены 7 подобных обращений), что свидетельствует о снижении прокурорского надзора за своевременностью устранения нарушений закона в данной сфере. Основными нарушениями являлись невыполнение или неисполнение требований ст.148 УПК РФ о направлении копии постановления об отказе в возбуждении уголовного дела заявителю, а также принятие необоснованного и незаконного процессуального решения по поступившему заявлению.

За прошедшее 12 месяцев 2010 года у работников прокуратуры района побывали на личном приеме 74 гражданина, в том числе 34 были приняты лично прокурором и его заместителем. Все поступившие в прокуратуру района обращения граждан за период 12 месяцев 2010 года, так же как и в 2009 году, были разрешены в установленный срок, случаев несвоевременного рассмотрения обращений за вышеуказанный период не было.

В этом коротком анализе работы прокуратуры с обращениями граждан не ставилось целью дать комментарий по каждой из прошедших проблем в каждом из направлений прокурорского реагирования. Но приведенные цифры и факты свидетельствуют о том, что ни одно из поступивших обращений не остается без внимания. И если вы чувствуете, что ваши законные права ущемлены, нарушены или не принимаются в расчет, - смело обращайтесь в прокуратуру.

Алексей САЛАШИН,  
прокурор района,  
младший советник  
юстиции.

## Главное - не возраст, а состояние души

### Уважаемые земляки!

Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

Этот праздничный день – особый в нашей истории, ведь День воинской славы России – символ мужества, патриотизма, беззаветного служения Родине. 23 февраля мы отдаем дань уважения и признательности российским воинам – тем, кто всегда берег и продолжает оберегать нашу Родину. В этот день мы обращаемся с особыми словами уважения и благодарности к нашим ветеранам, воинам, поклонным конфликтов. Забота о родном крае, мирный труд на благо людей, вклад в приумножение богатства родного Кузбасса требуют немало сил, твердости духа и самоотверженности мужчин. Сегодня мы все вместе должны продолжать славные традиции прошлого, воспитывать в детях дух патриотизма, любви к отчизне, к родной земле и стране.

В этот праздничный день от души желаю добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам и всем мирного неба над головой!

А.Ф. МАСЛОВ,  
депутат Совета народных депутатов  
Кемеровской области, Герой Кузбасса.

### Дорогие защитники Отечества!

### Дорогие ветераны

### Вооруженных Сил!

От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Этот всенародно любимый праздник имеет особое значение для России. Он отмечает патриотизм и мужество тех, кто защищает нашу страну на протяжении всей ее истории.

23 февраля мы чествуем российских воинов, которых всю свою жизнь посвятили служению Родине, тех, кто охраняет территориальную целостность страны и безопасность ее граждан. Мы говорим слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, отстоявшим свободу и независимость России.

Геронимические традиции своих отцов и дедов продолжают вонни-сибиряки, самоотверженно несущие службу на благо Родины. Они своим примером показывают, что такое честь, мужество и достоинство российского солдата.

Дорогие друзья! Поздравляю вас с праздником! Желаю крепкого здоровья вам и вашим близким, благополучия и успехов в службе!

Виктор ТОЛОКОНСКИЙ,  
полномочный представитель  
Президента Российской Федерации  
в Сибирском Федеральном округе.

### «Погоны» распустили руки...

В 2008 году в ОВД по Яйскому району был незаконно доставлен гражданином города Томск, где четверо сотрудников милиции применили к нему насилие с использованием специальных средств, превышая тем самым свои служебные полномочия.

В результате неправомерных действий сотрудников милиции задержанный получил повреждения и в последующем был госпитализирован, а факту превышения служебных полномочий в 2009 году было возбуждено уголовное дело, в рамках которого сотрудниками милиции предъявлено обвинение по ст. 284 ч. 3 п. а, б УК РФ «Превышение должностных полномочий с применением насилия и специальных средств».

18 февраля 2011 года обвинительное заключение было утверждено с последующим направлением дела в суд. Каков будет вердикт суда, сегодня говорить еще рано. Однако санкция вышеуказанного преступления предусматривает наказание сроком от 3 до 10 лет с лишением права занимать определенную должность или заниматься определенной деятельностью на срок до 3-х лет.

По словам прокурора Яйского района Алексея Анатольевича Салашина, за последние 5-6 лет районным судом были осуждены нескользко работников милиции, однако подобного дела, где сразу четверо обвиняемых – сотрудники милиции, раньше в производстве следователей прокуратуры и следователей следственного комитета никогда не было.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА,

### Дорогие ветераны, солдаты срочной службы и те, кто отслужил в рядах Вооруженных Сил России!

Поздравляем вас с всенародным праздником – Днем защитника Отечества!

Желаем благополучия в жизни, здоровья, мужества и стойкости, добра и надежды!

Администрация Безлесного  
сельского поселения.

### Уважаемые мужчины Дачно-Троицкого сельского поселения!

Поздравляем вас с праздником!

Желаем вам в работе здравомысления,

В кругу семьи – тепла и доброты,

Среди друзей – любви и уважения

И в жизни – сбывающейся мечты!

Администрация Дачно-Троицкого  
сельского поселения.

### Уважаемые мужчины Марьевской сельской территории!

### С праздником вас,

с Днем защитника Отечества!

От всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, бодрости духа, успешной реализации всех добрых дел и начинаний! Удачи вам!

С уважением администрация

Марьевского сельского поселения.

### Администрация Судженского сельского поселения поздравляет мужчин с Днем защитника Отечества!

А мы поздравляем вас тепло с днем армии и флота. Пусть будет радость от того, что читят и любят кого-то. И пусть улыбка промелькнет, И пусть разглядятся морщинки, И пусть весна в душе поет, Сегодня праздник ваш, мужчины!

# Примите поздравления!

1 стр. ←

Мы также продолжаем оказывать поддержку кузбасским военнослужащим, их семьям. Так же с января 2011 года каждой семье военнослужащего, командированного на Северный Кавказ, мы увеличили размер единовременного пособия при отъезде и возвращении с 5 до 6 тысяч рублей.

Это – лицо основная часть наших мер, мы и дальше будем развивать систему социальной поддержки ветеранов, военнослужащих и их семей.

Дорогие земляки!

От всей души поздравляем с праздником всех защитников Отечества, ветеранов Великой Отечественной войны, офицеров, солдат, всех кузбассцев, которые и сейчас несут боевые дежурства, никому только предстоит оставлять азы армейской жизни. Именно на наших крепких, надежных плечах лежит ответственность за мир и благополучие нашего родного Кузбасса и России.

Желаем вам и вашим семьям доброго здоровья, счастья и достатка, радости и тепла в доме, удачи и успехов.

С уважением А.Г. ТУЛЕЕВ,  
губернатор Кемеровской области;  
Н.И. ШАТИЛОВ,  
председатель Совета народных депутатов;  
И.В. КОЛЕСНИКОВ,  
главный федеральный инспектор  
в Кемеровской области.

## Знаете ли вы, что...

...кедры –  
гордость Сибири. Кедровые орехи, а особенно масло из них, высоко ценятся на мировом рынке.

Но знаете ли вы, что на самом деле кедров в Сибири нет! Настоящие кедры растут в Ливане и Гималаях, а дерево, которое сейчас привыкли называть кедром, на самом деле – союз сибирский.

...после еды, конечно, можно покусать подушечку или пластины жевательной резинки. Но лучше всего – поцеловать любовника. Популярность гораздо лучше, чем ванна, нормализует плотность в области рта.

### Продам

\* КВАРТИРУ в центре. Телефон: 8-923-496-70-40.

\* Новое ОДНОКОМНАТНОЕ БЛАГОУСТРОЕННОЕ КВАРТИРЫ в центре (36 кв.м./17,9/11,3). Цена договорная. Телефоны: 8-908-793-39-14; 8-950-336-65-31.

\* ВАЗ-21013, ВАЗ-21061. Телефон: 8-950-590-27-16.

\* ДВУХКОМНАТНЫЕ БЛАГОУСТРОЕННЫЕ КВАРТИРЫ в центре. Возможна рассрочка. Телефон: 8-904-994-47-12.

\* ДВУХКОМНАТНОЮ КВАРТИРУ, 280 000 рублей, в рассрочку. Телефон: 8-923-513-09-20, 8-923-204-90-56.

\* ДВУХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ по ул. Ленина. Телефоны: 8-951-599-60-12, 8-908-956-22-32.

\* ВАЗ-21074, 2007 г.в., 54 тыс. км (возможна рассрочка). Телефон: 8-923-601-79-36.

\* МАЗДА "ДЕМИО", 2000 г.в., ОТС. Телефон: 8-923-486-80-85.

\* ДОМ по ул. Осознанчиковская, 28 и ДВЕ ХОЛОДИЛЬНЫЕ ВИТРИНЫ. Телефон: 8-903-907-00-55.

\* СЕНО и ОВЕЦ. Телефоны: 8-951-604-27-06, 8-908-945-39-62.

\* КАРТОФЕЛЬ. Телефон 2-17-38.

Целуюсь каждый раз после еды, можно значительно снизить риск возникновения карIESа.

...УЛИТИК АКАТИНЫ становятся всё более популярными в качестве домашних новинок. Эти милые существа плюются по аквариуму, грызут спиралки и умилиают хозяев. А вот в США за попытку завести акатин на территории страны можно получить 5 лет тюрьмы. Все дело в том, что однажды эти улитки умудрились удрать у одного из владельцев. Расплодившись в мягком и влажном климате, они уничижили добрую часть урожая и съели штукатурку с домов (которая потребовалась им

для постройки дома-карантина). С трудом ученые поняли, власти были вынуждены пойти на крайние меры.

...СИМВОЛ Австралии – хвостатые кенгуру. Но если вы думаете, что это имя дали им аборигены, как, например, мыши или коала, чье название переведется как «не пить», – сильно ошибаетесь. На самом деле, когда первые европейцы ступили на австралийскую землю, они были поражены видом пограничников и спросили аборигенов: «Что это за странные звери?». Аборигены отвечали: «Кенгуру», – что значит: «Не понимаем!».

**КУПЛЮ**  
ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕЕ ОБОРУДОВАНИЕ (5/у) в любом состоянии. Телефон: 8-905-075-60-76.

**ТАКСИ.**  
Тел. 8-950-590-27-16.

**Закупаю МЯСО**  
(говядина, коровя и баранина). Телефон 8-960-978-66-44.

**Аренда**

\* Снять 1-2-3-х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ. Оплата вперед. Телефон: 8-909-514-49-58.

**Куплю**

\* ШКУРЫ КРС. Телефон 8-915-071-23-46.  
\* ВАЗ. Тел. 8-950-590-27-16.

\* ДОМ в п.г.т. Яи, недорого. Телефон 8-950-274-37-69.

**Вакансии**

\* Требуется ПРОДАВЕЦ. Телефон 8-923-490-42-06.

**Стол находок**

\* 17 февраля найдены 2 КЛЮЧА на кольце между прокуратурой и детскими садами «Соловьевка». Обращаться в редакцию.

Правду писят пословицы «Мир не без добрых людей». И в этом мы еще раз убедились, когда обратились за помощью к главе района В.А. Шабельчуку. Вместе с Н.Н. Коноковым и С.М. Попковым мы решали нашу проблему.

И вот уже много дней водители Александр Тешущик, Сергей Некрасов и Дмитрий Тарасов доставляют нашу девочку на лечение.

Мы очень благодарны им. Хочется от души сказать этим мужичкам «спасибо», поздравить их с праздником, пожелать здоровья, счастья, благополучия.

Бабушка Кристина и Наталья Соловьевы.

**Благодарят**

Выражаем искреннюю благодарность коллективу Ульяновской больницы, В.Я. Коробко, И.Н. Цыгановой, И.М. Госсельбах, А. Внуковских, Л.К. Фолых, В.К. Фельви, И.Ф. Функ, В.С. Степаненко, Т.П. Трубецкая, Р.Н. Полинину, Г.В. Удовенкову, родным, знакомым, друзьям за помощь и поддержку в поисках нашего дорогого и любимого мужчины, папы, дедушки и предедушки Василия Нефедовича Даниченко.

Редакция.

АЛЬБОМ ВАКАНСИЙ по состоянию на 18 февраля 2011г.			
Служба занятости	Бухгалтер	Бухгалтер	Бухгалтер
ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ЯСКИЯ ТЕПЛОЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ»	МДОУ «ЯИ-БОРИКОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД «ТЕРЕМОК»	МДОУ «ЯИ-БОРИКОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД «ТЕРЕМОК»	МДОУ «ЯИ-БОРИКОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД «ТЕРЕМОК»
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
МЕДИЦИНСКАЯ ССЕССА	М.1	в №1	в №1
МДОУ «ЯИ-БОРИКОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД «ТЕРЕМОК»	М.1	в №1	в №1
ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ	М.1	в №1	в №1
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ ГЛАВА КРЕСТЬЯНСКОГО (ФЕРМЕРСКОГО) ХОЗЯЙСТВА ЧИМШИРОВ А.С.	М.1	в №1	в №1
ПРОДАВЕЦ НЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ	М.1	в №1	в №1
ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "КРИСТАЛЛ"	М.1	в №1	в №1
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
ПРЕДСТАВИТЕЛЬ КОМПАНИИ	М.1	в №1	в №1
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «БЫТОВЫЕ И РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ АДМИНИСТРАЦИИ ЯИСКОГО РАЙОНА	М.1	в №1	в №1
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
ТРАКТОРИСТ	М.1	в №1	в №1
КРЕСТЬЯНСКОЕ ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО БОРОВОЦОВА В.Н.	М.1	в №1	в №1
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
ЭЛЕКТРОМОЛДСВАРЩИК	М.1	в №1	в №1
КРЕСТЬЯНСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ЮРЧЕНКО	М.1	в №1	в №1
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
ЭЛЕКТРИК УЧАСТКА	М.1	в №1	в №1
КРЕСТЬЯНСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ЮРЧЕНКО	М.1	в №1	в №1
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
ВОЛОНТЕР АВТОМОБИЛЯ	М.1	в №1	в №1
ОБЩЕСТВО АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «МАШИНОСТРОИТЕЛЬ»	М.1	в №1	в №1
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ	М.1	в №1	в №1
ИП ПЕТРОВА НАДЕЖДА ПАВЛОВНА	М.1	в №1	в №1
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
ВОЛОНТЕР АВТОМОБИЛЯ	М.1	в №1	в №1
МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЯИСКИЙ МУКЕ	М.1	в №1	в №1
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
ДВОРНИК	М.1	в №1	в №1
МДОУ ЯИСКИЙ ДЕТСКИЙ САД «СОЛНЦЕНОК»	М.1	в №1	в №1
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
ИНСТРУКТОР ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КАРДИОЛОГИИ	М.1	в №1	в №1
МОУ ДЛЯ ДЕТЕЙ СИРОТ, ОСТАВИХХИХ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ ЯИСКИЙ ДЕТСКИЙ ДОМ «КОЛОКОЛЬЧИК»	М.1	в №1	в №1
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
ГЛАВНЫЙ ЮРИСТ	М.1	в №1	в №1
АДМИНИСТРАЦИЯ ЯИСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ	М.1	в №1	в №1
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
СЛЕСАРЬ ПО КОНТРОЛЬНО-ИЗМЕРИТЕЛЬНЫМ ПРИБОРАМ И АВТОМАТИКЕ	М.1	в №1	в №1
ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ АНЖЕРСКАЯ НЕФТЕГАЗОВАЯ КОМПАНИЯ	М.1	в №1	в №1
районный филиал «Борисоглебский ЦИПОДСИМ»	М.1	в №1	в №1
Союз Г.Г. Григорьев	в.1	в №1	в №1
Главный редактор Л.В. Егорова	М.1	в №1	в №1
МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яиского района" учреждение администрации Яиского района. Входит в Газета "Наше время" Администрации Яиского района. Выходит с января 1994 г. Газета перенесена в Сибирский межрайонный территориальный управление МИИТ Рогачев (г. Новокузнецк) 24 октября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИД 12-20-55. Учредитель: администрация Яиского района. МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яиского района".	М.1	в №1	в №1
Газета выходят по средам и пятницам. Тираж - 2955 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 222. Цена - свободная. Газета поддается 22 февраля 11:45. Адрес редакции/издателя: 652100, г. Яи, ул. Советская, 3. Газета отпечатана в А-Судженской полиграфической компании (652470, г. А-Судженск, ул. Ленина, б. 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70).	М.1	в №1	в №1
За содержание публикемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.	М.1	в №1	в №1